JIeMOHCTpAUMOHHBbIN BAPUAHT

paﬁoTI)I Mo MaTEMATHUKE I YIAIIUXCH 4 kjaacca
Bapuanr 1.
1. Pemm 3agauy:
ABTOMOOMIIF ¥ MOTOLIMKJI BBIEXAJ OJTHOBPEMEHHO B IPOTUBOIIOJIOKHBIX HAMPABICHUSIX
nu3 oxHoro ropona. Ckopocts aBroMoOWis 60 km/4, morommkina — 70 xm/4. Kakoe

paccrosinue OyneT Mexay HUMH uepes 3 daca?

2. BpInmoaHu aeiicrBu.

7209 - 27 = 2 169 - 400=
4632 : 12= 17325 : 53=
3. CpaBHu.
2cyr ....120 4. 4 muH 2 cexk....42 cex 3kM 205 m....3205 M
2500 MM ....25 c™m 6T 800KT....6811 10250kr....10T2 1

4. Haiiau 3HaYeHNe BbIPAKEHUSI.
(90705 — 48 . 160) : 25 + 4986 =

5. Haiiam nuomaabs NpsMoyroJbHUKA, €CIU ero mupuHa 44 cM, a JyinHa B 2 pasza 0oJIbIIe.

JIeMOHCTPALMOHHBIA BAPUAHT




paﬁoTI)I Mo MaTEMAaTHUKE I YIAIIUXCH 4 kjacce
Bapuanr 2.
1. Pemm 3agauy:
N3 rapaxa OJHOBPEMEHHO B TIPOTHBOIIOJIOXHBIX HAMPABICHUSX BBIILIH B
aBromamuHbl. OHA 1A O CKOPOCThio 50 kM/4, apyras — co ckopocthio 70 kM/4. Kakoe

paccrosiHue OyeT Mexay HUMU depe3 4 gaca?

2. BbInmoaHu aeiicTrBus.

630536 = 7230 : 15=
78 24 - 300= 14622 : 6 =
3. CpaBHu.
3 mec....30 cyr 52 MM.....2cM SMm 54 6MuH ....56 MuH
7T 600KT...7811 4xm 305m ...4305m 2400 kr .....240 11

4. Haiian 3HaYeHue BbIPasKeHUsI.
(8032 — 595) : 37 . 50 — 10 000 =

5. Haiiam nuomaabs NpsiMoOyroJbHUKA, €CIU ero mupuHa 33 cM, a JyinHa B 2 pasza 0oJIbIIe.



